

Sct. Johannes Sogns Menighedsråd

Mødereferat af menighedsrådsmøde onsdag d. 8. november 2023 kl. 17.00

Deltagere: Henning, Anne, Inge, Karina, Jonna, Dorte, Lisbeth, Sarah, Ib, Charlotte og Paulina

Afbud:



1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2. Karsten Frisk fortæller om biodiversitet. Under dette punkt drøfter vi også situationen omkring vores skadede egetræ. (Karsten Frisk deltager i resten af mødet)	Karsten fortalte om forskellige muligheder vi har på kirkens areal ift. at støtte biodiversiteten. Da kirken skal have nyt tag næste år vil området nord for kirken vil være optaget af arbejdsskure o.l. Derfor vil vi finde andre områder hvor vi starter med nye planter. Grønt udvalg vil arbejde videre med dette sammen med Karsten Frisk. Det besluttes at kronreducere egetræet nord for kirken.
3. To gange bobler	Lisbeth og Sarah fortæller hvad de er optaget af for tiden.
4. Konstituering <ul style="list-style-type: none">• Flg. poster skal besættes: Formand, Næstformand, Kontaktperson, Kasserer, Sekretær, Kirkeværge, Underskriftberettigede, Valgbestyrelse, Kirkegårdsbestyrelse• Dagsordens-/Forretningsudvalg, Aktivitetsudvalg, Præstegårdsudvalg, Jul i Fællesskab, Grøn kirke, Diakoniudvalg, Besøgstjeneste, Webmaster, Kommunikationsudvalg, Indretningsudvalg, Køkkenudvalg, Vedligehold af liste over aktiviteter og arrangementer.	Formand: Henning Næstformand: Anne Kontaktperson: Inge Kasser: Anne Sekretær: Paulina Kirkeværge: Ib Underskriftberettigede: Henning og Anne Valgbestyrelse: Anne, Jonna og Sarah Kirkegårdsbestyrelse: Henning og Karina. Dagsordens-/Forretningsudvalg: Henning, Lisbeth og Anne Aktivitetsudvalg: Anne, Lisbeth, Karina, Jonna, Kevin og Paulina Præstegårdsudvalg: Henning, Jonna og Karina Jul i Fællesskab: Karina og Charlotte Grøn Kirke: Michael Astner, Sarah, Henning, Jonna, Kevin og Karsten Frisk. Diakoniudvalg: Ib, Sarah, Jonna, Inge Webmaster: Ib Kommunikationsudvalg: Henning, Ib, Sarah og Charlotte Indretningsudvalg: Henning, Karina og Marianne

	Vedligehold af liste over aktiviteter og arrangementer: Inge
<p>5. Orienteringspunkter</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nyt tag på kirken • Kontaktperson • Medarbejderrep. • Arbejdet med ny regnskabsinstruks 	<p>Nyt tag på kirken: Rådgivningsfirmaet Linjen arbejder på udbudsmaterialet. Udbudsmaterialet skal godkendes på næste MR-møde.</p> <p>Kontaktperson: Der holdes ugentlige møder. Kordegns opgaver fylder mere end de estimerede timer. Formanden og kontaktpersonen har fokus på punktet.</p> <p>Medarbejderrepræsentant: Der afholdes julehyggedag d. 13. dec. Med personale og MR.</p> <p>Anne orienterer om den nye regnskabsinstruks</p>
6. Godkendelse af kvartalsrapport /bilag eftersendes	Kvartalsrapport godkendt
7. Godkendelse af budget /bilag eftersendes	<p>Budget godkendt</p> <p><i>Sankt Johannes Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 39122081, Budget 2024, Endelig budget afleveret d. 06-11-2023 11:03</i></p>
8. Behandling af Energirapporter Samt ansøgninger til Grøn Pulje /Tidligere udsendte bilag	<p>Forslagene gennemgås</p> <p>Der besluttet ud fra energirapporterne at søge om:</p> <p>Kirken: pkt. 3:Udskiftning af radiatorerne i korværelset i kirken. pkt. 4.: Udskiftning af de sidste pærer til LED</p> <p>Temperaturen i kirken skal være 18 grader.</p> <p>Præsteboligen: Pkt. 1 Justeringer/forbedringer af forsatsrunder. Pkt. 2 Tætning og efterisolering af trappe til loftet Pkt. 3 Justering/tætning af dør til kældertrappe Pkt. 4 Udskiftning af døre Pkt. 5 Efterisolering af etageadskillelse Pkt. 8 Efterisolering af rør til kælder</p> <p>Sognehuset: Pkt. 2 Udskiftning af cirkulationspumper Pkt. 4 Udskiftning af udebelysning skiftes til LED Lysstofrør i kælderen bør udskiftes.</p>

	<p>De køleskabe og fryserne der ikke er energivenlige slukkes.</p> <p>Henning arbejder på at indhente to tilbud på samtlige projekter så vi kan ansøge provstiets grønne pulje hurtigst muligt.</p>
9. Deltagelse i valgworkshop onsdag den 31. januar, Gauerslund. Hvem deltager? /bilag	<p>Deltagere: Dorte, Karina, Jonna og Anne</p>
10. Sommerfest 2024 samt gennemgang af visionsplan/Bilag fra sidste møde	<p>Dato: 16. juni Friluftsgudstjeneste og sommerfest i Johanneshaven. Udvalg: Dorte, Henning, Inge, Sarah Visionsplanen gennemgås</p>
11. Vedtægter VKG godkendes /bilag	<p>Der er tilsendt et forslag som er godkendt.</p>
12. Morgenstund i kirken i fremtiden?	<p>MR ønsker at dette fortsætter i sommerhalvåret. Charlotte fortsætter med at stå for det og sætter det i aktivitetsbladet. Kommunikationsudvalget sørger for at en kommunikationsstrategi.</p>
13. Ajourføring af aktivitetsliste /Inge	<p>Listen er ajour så denne gennemgås på næste MR-møde. Der er brug for 2 frivillige ifm. skolernes juleafslutning. 19. dec. Henning har meldt sig til.</p>
14. Siden sidst	<p>Rigtig god Allehelgens gudstjeneste. God musik. Dorte har haft gode oplevelser med barnedåbsgudstjenester. Sarah havde barnedåbsgudstjeneste hvor dåbsgæsterne var med til kirkefrokost efterfølgende. Paulina har haft en god oplevelse med nye til kreaaften. Karina tager de sidste "flagdage" så hun tager d. 25. og 26. dec. Til konfirmandevent lægger Sct. Johannes kirke til i år så vi har besøg af 200 konfirmander i går, i dag og i morgen.</p>
15. Evt.	<p>Lisbeth spørger efter tilbagemeldinger på lægmandslæsninger i gudstjenester. Der er positive tilbagemeldinger. Dorte sender en mail ud ifm. De ni læsninger.</p>
16. Godkendelse af referat	